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‘BEotm A wor A to ovtopota tow Zynuatos 4.3 1o omola avayvopllouvy TiS YAOooes:

Ly = {x={0,1}" n v neggméxsr Loyd oppd docov |

La = {xe{0,1}"| n = teherdover o 00.}




‘Eotm, wna mopdostypo., 0Tt BElovUs vo GYEOLGCOLLE Ve OLTOUMTO TOU Vi
ovoyvepilel Olec Tows ovadikovs apBpons mov mepiEyouy meEP1TTO TANBog amd 1 (1
vioooo Li). Asv ypewdleton vo Bopduoccte to minbog teov 1 mov &yovus owPacet.
Apkel névo vo Buuduocte av gyovps owpdcosr dpro mAnfog amd 1 (nécwm g
kotdotacns q0) 1 meprtro mAinbog amd 1 (nécom e wotdotacons ql). Zog oive 1o
CUTOLOTO G| CUVEYEL.

To ovtopoto mov awxoiovbel ovayvepilsrt 0lovs Toug OLOOWOLS apiflobs mTou
mepiEyovv mepTTd wAnBog 0 () yAdooa La).

g0 q1




Zovoho kv karootdoeay po myLyu Ly F={(tun) iy eFiqne B} Zovoro ke ketootdosay o mvLy L F={ (. n) [y €Fixmn e F )




ovoho miwov watactaceov e myv L — L F={ (.} |n s Fiwovr: 2 F2

Ogo apopd oo courinpoue —L = E2*— 1 10Te apkel vo KOVOoUUE U TEAMKES TiC
TEMKEC KOTOUOTOGOEL, KOl TEALKEC TIC WU TelkeEs., AWWovus Vo Topadsiyuc  To
cupminpope tne Lo










To ANupa tTnc AvTAnong yiow un
HAVOVIXES YAWCGCEC

2.1 Mn xavovixeg YAOCOES

‘Eval menspaouEve quTOpTo, Topd TNy amhotnTa Tou, elvar e mohd wyupt| xatuoxeufl, H BOvopr tou-
S ylveton govepY| emeEldY] T oUTOUOTY OUTAE pmopolUv VI EXppdooUV OAES TIS KUVOVIXES EXgoioels. Eva
TEMESUTPEVD HUTOPXTO, Topd To TEnEpuopévo TANT0S Twv KoTaoTdaewy Tou, umogel Vo EXQEUTEL Xuvow
WS yhoaaes pe ogobfitote ueydho ufxos n. Do nupdBerypa tyv yhdoox A = {(01)*} tou anoteheltn and
oheg T Buvatés hEZels mou progoiue va yodoups pe chpdBnto S = {01}, To wutduuto nou avaryvepellel
A, Uo expetodheutel Tnv xovovidTrTa TG evadhoyris and 0 o 1, ko ®dvovtoug ®dT ooy Cgphir-phon”
wetait 2 youtaotdoswy ta pldvel o anoboy).



Vs, undgyouv yhoooes mou Bev avayvepllovion und meneguopéva wutopute. Autés ol yhdaoes
Bev elvon wovowixés, Do mogdBeryua poe pn kovovind] yhaooo elvor 11 B = {0717 : n = 0}, Auwuotdnuxd,
o hoyog mou n B Bev sbvon avaryveplleto and nenepaouévo autopato, sivon oL we AéXn g B pmogel va
amotehelto and ogobfitote peydhy upyu axohoutn and s ouvohixol prpous n. Autd to Thftos n ond

rg Bev elvon Buvatov va anouvrpoveutel oTig TENEpUOUEVES XATUTTATELS VOGS HUTOURTOU aTe va auyxotbel
av ebvar (oo pe ta 1 mou axohoudolv.



To nugandves Blowolnmxd emyelonue dev arnotehel anédaln g un kovovidtytus ™s B, Anubn, 1
aviy ) T peTeioews Tou Thrlous Twv BlagopsTingy epgovioewy ototyelov tou pog evBugpigouy oe Py
hEZm Bev guvEmdyETOL THVTO U KovouxdThTa ™6 vhooous. D nopdberypa wg dewpfooups g yhdooes
ato ohedfnto S = {0,1}:

C' = {w: éyelloo miflog g o 1'g}
HotL
D= {w: éya loo mhftos epgpuvioswy twv unuxohoutioy 01 ko 10}

Awnodnmxd, enedy) ko ol Buo yhdooes polveton v amortody pétenan spgavicewy embuuntody utaxohou-
tHeov, pog xdver va voulfoupe 611 Bev elvon xovovixés. To exminptind elvon, xon cuvipa tohd BlBwTHS TT10
VI TV ERTOTELOUUTTE TUhd TNV Bladatnen, 6T 1 yhoooo D elvon xovovurr).



2.2 Anppo AvIANONS YL L] XAUVOVIXES YAWCOEG

Bu tagouadooups pu Tey vy auotnens anobeiiews 6T e Boopévn yhoooo Bev elvan xavowxr,., H teywxn
auTh) ovopdletan A g drtAnong ¥ Pasileto oto yeyovds 6Tl GhES oL XovoVIKES YTAWTOES EYouv
u erdven Wietnte. Av prnopgoouue va Selfouye, pe tn Porilew tou AMyuatog, 6T v npog eEéTaan yhooou
L Bev £yeL tnv eibiyn) 1DW0THTR TOTE aiyoupn 1) L Bev elvol XovowxT),



[upatrpodps 6TL To Appa tTne GvTinoms £yel aprnTucd otdyor Ty amodalln 6T v noos
sZétaon yhwooo der slvon ®avowx),



H ELELxﬁ LEU’:IT.‘I']'CGE wxae Hﬁvﬂvhkﬁq YAWooAS: Ou npoonaitoouue va meplypdbouye
BlonathTid Ty el WBidTnTa mou eugavileto o dheg Tic Kuvovikés yhoooss. Katagy v nagatnpolys 6T
wiele plo xovown?| yhoooa L avuotowyel o8 éva tenepuopévo autdpato My tou tnv avoepvespilelr. Enabr)
to M elvar nenspooyéve TOTE tha EyEl nemspacuivo Thfitog Kutuotdoswy, Eote k outés gy ..., - H
¥plown mogutipnon elvae 611 xdde 1EZn w g xavowxds Yhooous L pe pfixog w = k, Brjhabdr, ueyahitego
amd To mAflttog Twy ¥uTeoTdoswy Tou My, dtav Bolel we eloobo ato M té1E avayxaoTid To aquTduaTo
ta mepdhdel o W xoTdotaon Tou > 1 popd,



Ao Eépoupe ST wdille wutduTo, ot ®dte yodppa g awdbou mou BwPalel petouBulvel o avtioToly
ratdataon. To xglowo ovunépaoun elvar: 1o My axdpa o av SPBdlovias xdlde ypdpuo e MEEns w
uetaBalvel e dagopetien) ratdataor, Gu obnyniel o enavahrby enloxelng xatagtdoens, eneldr wylel
k< n (wotaotdoss tou My elva < prixog héfsws w e L)



Ty nUoTiKd, £0Te ol AoXETE poKoouhr) AéSn w € L ¢

U®OS: n>k

-

Ll ]
1 tLH-lv E‘-p-'-l.v £ 1 P
H U "4
L. -

HiKos: p<k

WOTE Ty VA Elval To ypdppa mou obdfynoe To autdunto My vl mpaTn gopd OV KATHOTUOY g, Kol T, Vo

P
glval To yedppa mou ofifynoe to autdpato My v npoTn popd ot emardAnyin emoxédewns NG KuTHoToswS
Gp. Apa, v uETE To YpdupX T, TOU pag odfynoEs oty g, nogutégoupe 60eg @ = gopés emibupolue T
umoheln

Ft4l ... Tp
"‘q_‘v._#"
u

mévTo Yo pidvouue oty ®atdotaor gp. ‘Etal dtav to autdpato My BuPdoel oty auveysia Ty und-hédn

o obrpyniel o anoboyy) ™ig w (BTl v poxpouky| AESn w £ L). To onuovtind shvan va avihngptodps oe
qUTS To onuelo OTL oV pouTKGaoUPE TNV paxpoult] hEEn y v 60Eg ¢ popes tEhouue TOTE TpoXUTTEL 1)
hEEM:

w(t) =1 ... 7 (T - ...rpji Tptpl... Ty = iz, v xdide i = 0

1 omoly avixel a1 xevovuY) yhoooo L. At n “ovtinuévn” und-héln (regq ... xpji (“pouaeapsvn”’
KUTH @ popES, ov gog upfost) ndvta Vo pog odnyel otnv Kutdotuon g, and v onolu pog nupohaufdvel 1)
UTG-AEET) = Mon pog odnyel ve BeludTTy o wutdoTHoY] anodoyfic.



Adupe ‘Avtinong: Av L sival plo covovien yhoooo, uTdpyel £vec guolkss oplBudc
p (eivar To phikoc gouvokGpaTo mov yupuctnplletal and To mAYBoc b KuTaoTEoswy
Tou MeENepuopevou wutopatog My mou amcdéystal Ty L), @ote kdbe pucpourry AELn

w e L, Brpadn pe pigos |w| = p, va pmopsi va ypagel w = ryz ©0TS va LoyOoUv

oL MupukdTe LBLoTnTEC:

1. Tia edBe guoied @ = 0 1 gouvckwpeyn ASEN avikKsl oTnY YAGTOM: ry'z € L.
2. Tmndpysi 7 apyLEf UmO-A£ETN woTe va pouokwdei: |y| = 0.

3. H uno-AeEn mou gouok@voupe £ysL pheog To moil:  |ry| = p.




Av undéldeor = cuunegacpo. H dorinwen tou Afuportos dvtinengs elvan g popyric A = B
®o byl g popotis A & B H povabixd unéteon tou Auuntog elvor 1 xovovikdtnTe Tne yhooous X ot
wietnTes 1, 2, 3 énovion we ouunépaoua. ‘Oupess, ov ylo e tpos eLétaor yhoooo L ko yio xide poxpouh
MZn w € L e pfinos |w| = p uoydouy ouBiétntes 1, 2, 3 tdte autd Bev auvendyeta 6T 1) yhooox L slvan
wavovicn., Do mogdberyuo og Gewpfiooups 6TL slvon ooyt v mopodte TpdTao:

“Av efpaorte oty EAddda = dAeg o1 pépes elvar nlisdovoteg.”

Melts 671 pog whelvouv to pdmia ®ow pog weTapépouy OF P dyveaoTn yopa (1 ortola progel va slvar ¥o 1)
Elhabo). Axopo xow ov pog povoly TALOhoUGTES GhES Ol PEpES TNG Y VWOTNG YOpas, And wutd o pdvo,
Bev elval owotd va guuneEpdvoupE ATL 1) yopd Tou obrynitxops elvor 1 EXAdBa (BidT v npog eZétuan yopa
unogel va pnv £yel dpogpes nupouhies). Hpoooyr| épwe, ov Bpolue fotw ko plo ouvvepluopdvn pépa ToTE
auTé alyoupn anualvel 6T v yopu Bev shvon ) EXAGBo. Autr elvon astpiPdig o 1) yenowdtnta tou Aupotos
g avthnong: 1) eloson éotw ko plug hEEng nou noupafidle g Bidtyteg 1, 2, 3 pog obipyel us aopdhew
10 gUUTEpXaPX OTL 1) Tpos ELETuan Yhomoou Bev slvon Xavowxy.



2.3 Xpnon tou Arupatog ‘AviAnong

To Avpua 1o yprowonolotps v va Belfouue 6T wa tpos efétaor yhooow B der elvan wovowxr,. Autd
TO EMLTUY Y AVOULLE:

e unolétovioug 6T ) B el kovovinr), ouvenas ta undpyel o puaos upttiués p mou yoapumxtrelle to
ufixos g dvtinarg

o mgoonabolps vo Bpodue o kakud poxpoult) heEn s = xyz € B, |s| = p o var Suplvouue g
BUVITES MOPPES Tl .. .. s Ty, WiHOUS < p, ToU pnogel va el 1) Tpog poloxwpa UTE-hEEn g
kakuic héing s € B

® POUCTKHOVOUNE ¢ popés, Yl Xatddhrho guaolxd i, xdde poppfy 1y, . ... Tmil, Xl Belyvoups 6TL ol
pouTreuEves hEESIC T11i 2, .. L Tmy’ 2 Bev avixouy oty Yhdooo B (dtomo).



2.3.1 Acigte 6T yAdooa B = {0"1" : n > 0} elvar pun xavov-
LX)

Trotétouue 60 1) B elvan kovovix) ¥a é0te p to ufxos avtinang mou héyw tou Afuuatos ‘Avtinons
umdgyer. Ipéner vo Bpodue wa “xoond’” AEEn s = ryz € B, nou va elvon apxetd pouxpouly |s| = p, dote
pouTKOVOVTIG TV | popés va xotohnZoups ot MEEn s(i) € B. Auté sbva dromo, BubtL av B xovowxr
yhoOooo 1oTe kdlte poxpouly| AEEY pe uhKos > p doo Ko Vi poucHOoEl TRETEL va avifKel ot B.

e outh] Ty neEpinTeoan 1) Xokid hEEN s slhvan eldxoho va avood uptel. Adyw g nopprs Twy AEEEwY TS
vhwaous B, dnou éyoups loo-polpaous tov 05 xu 1g, to neguuxsd podboxwps unohéing du Brpwougyrioe
hEEN mou kot TpEpEl To Wopolpuop

"Eotew 0 kaxid AEET:

s=0°1" € B, pe |s| = p

To turpa ¥y Tng s npog PolboXwud UTopEl vor slval:

e y=0...0dotel < |y|=Fk=p Aniabdf 1o y anoteheltan pévo and 0g. Téte n oy’ Yo nepiéye
(1 — 1) = k neplocdtepn (Vg amd 1o aviiotorya 1'g, Brhady| Bev avixel atnv B yio xate ¢ = 2.

e y=1...1datwe 0 < |y =k = p. Arpodf 1o y anoteheiton pévo and 1's. Téte v ry'z du
meptEysr (i — 1) = k nepwadtepa 1s and to avtiotorya ', Brpodr dev ovixer otqv By xdle
t = 2. (O gheyyos autds slvon xutaypnoTnds, BOTL [ry| < p, ®ou dpa umoygewTd y = 0...0.)
y=0...01...1dbotel < |y| =k < p. Arpobr| 1o y anotehelt and ' uxchoulolpsva ano 1'c.

Tére v vy’ o nepléyet loo mhflog 1's o g, duws v xdde @ = 2 Snuougyel evedhayés and (g
won 1's won guvends dev avijrer oty B, (O gheyyos autds elvon wataypnonxos, BT |ry| < p, xo
dpo unoypeotwd v =0...0.)



2.3.2 Aci&te ot yhwooa U = {w: w eyel ioo nAYog and 0’ xou 1'c}
civol wrn xovovixy

Trotétoupe dt v C elvor xovouxr, Xt é0Tw p To ufiKog dvthnong mou hdyw tou Afuuatos ‘Aviinorg
urdgyet. [Ipémsy va Bpodue wa “yonnd” héln s = zyz € O, mou va slvon apxeTd poxpoudt |s| = p, GoTe
POUGTKGOVOVTUS TNV 1 pogEs va XatahfiZouye o AEEn s(i) € C. Autd elvo droro, Bom av O Kovowxr
yhovaoo TOTE ¥dle puxgouhr] MEEn pe uiKos > p 600 XKoL Vo POUCHGOOEL TRETEL Vo avijKel ot C.
"Eotw 7 wooud AEEn:
s=0"1"c C, pels| =p

Etoyos pog ehvon va pldooupe os droro, dnhady) va Belfoups 6L v heEdn propel va ypagel s = ryz vote
T pouaxwpévn AEEn ryts € O v wdnoto @ = 0. Eva funaipe, uo Buotixd pdr, Yo nepatnooloe 4T
®ébe potoxepa y* Bumngsl loa ta Tl Tov 01 ko 1 oty 5, dmog Brjhady HTov Tpo Tou pouoxOuITos.
Oimg! Bev pouvtalel i drono. ‘Ouwg, 0 Bdtyta 3 tou Afpuatos ‘Aviinong pas hée 6t |ry| < p. Apan
UTG-REET y TS Moids hEEmg s = OP1P mpéner va éyel povo (g ko ouvends to gpoloxoua g ot s(1) ta
auEfioes o g xou dpa (i) & O



Magatrpnon. Teoutéd 1o onuelo sivon onpovixs vo Selfouye Togo onuoavTind elvon 1) owaty emthoyT
e xoouds hEEnS. Av emiéfouue v mopdBeryua v AEEn

sS'=(01) =zyz € C, pe|s|>p

Téte éyoupe g €& ENthoyES YL TNV TEoS PoUoHLUR UTohEEN y:

Loy = (01) vy j = 0, drpodsy & = (01) = (01)%(01)7 (01)F, dote k+ 7+t = p v j = 0 %o

& u ¥
k.t = 0. EBd Bev unopoldue vo metlyoups dromo, Bt v wdlde i = 0 1 gpouaxwpévr unohéin
vt = ((01)7)" nepiéyat (oo mihllog amé 0g xon 1g, enetdr n y = (01) mepiéyet loo mibog and g xou
lg. Apa mponintel v RéZn (1) = xy'z do oviper oty O o xdde @ = 0.

2.y = 1{01)F yux § = 0, Brjhadn) s’ = (01)2 = (010 1(01)7 (01)F, dote k+j +t = p — 1 y
x u z
7 = 0 xa k.t = 0. E& unogolye vo metihyouue dtono. AdTt ya xdde @ = 2 n povaxwpévn hédn
yt = (1{1]1}5‘}1 Bev megiEye (oo mafdos and 0 xou 1g, emeldr) vy = 1(01)7 Bev mzpiéye. oo mirdosg
amd 0g xow 1¢. Apo n héEy s(i)" = xy’z Bev Bo avinel oty O o xdde @ = 2,
3. y=1(0110 vy j =0, Brjhabny s’ = (01)7 = lil:lljlkl] 101 01(01), dotek+j+t=p—2yiaj >0
e e o et

x U z
wan ket = 0, Ebo Bev unopolue va meTdyouus dromo, BT v xdte ¢ = 0 1 pougxwpévn utohéin
yt = (1(01)70)" nepéyet loo mhiBog and 0 xou 1g, enedf  y = 1(01)70 nepiéyet (oo thidos and
O¢ o 1. Apo héZn s(i) = zy'z o avixer oty O o xdede @ = 0.

4y = (0170 vy j = 0, dmpadhy s’ = (01)7 = (01)F(01)701(01)%, dore k+j+t =p— 1 ya

= ¥ z
7 = 0w k.t = 0. Ebé unogolye va tetlyouue droto. AudtL ya xdlde i = 2 n povoxwpévn héln
y' = ((01)70)" Bev nepiéyet loo Whfllos and 0¢ xan 1g, enetdd 1y = (01)70 Bev mepiéyer loo mhiidog
and 05 xo 1g. Apa 1 héEy s(i)" = xy’z Bev Bo avipel oty C yio xdde @ = 2.

Vg mepintaoes 2 xon 4 netuyolvoups va grdooupe oe dtoro, ylatl To v €yl dvoo aprbud O o g .
g dhheg Blo megpinTesons dev uropolue v TETOyoUUE dtoto. Aev unogolus hotndv va eyyuntolus é1t
Hamowa amé auTés TS epinTioel; dev dooylosl xon xotd ouvénsw Bev eluaote os deon va ohoxhnpdoouye
TV amoBElEn ypnowonolhvTag auTh TNV ETthoyT) TG xooids AEETG.



2.3.3 Aciite 6t yAooa F = {ww : w € {0,1}"} elvon un
HOVOVLXT)

Trotétovpe &1 n F elvon xoovowxf) xou €otew p To pfigos dvtinong mou Adyw tou Afuuoatos Avihnong
umdgyet. Hpéney va Ppodpe wa “wopd” héEn s = xyz € F, mou va sbvon apxetd poxpouly| |s| = p, dote
POUTHKOVOVTIG TNV I Popés, Yol xdTolo xatdhhrho 1, va XotohfiSoups o héln s(i) & F. Auté slva dromno,
Buomt umoléoous ot N F elvon xavowx) yhdooa xow toTe xdve yuxgouh | hEdn ue uixos > p oo Ko val
POUTHWOEL TEETEL Vit aVAXEL oTr) F

"‘Eote n xod héin':

s=0"10"1 € F, e |s| > p

Etdyos pag ehvan vo gidooupe o dromo, dnhabdy) v belloups 6Tv v AEEN pmopsl va ypagel s = ryz doTe
T, pouoxopévy MRy ry'z € Oy xdmow @ = 0. Enady n ouvlim 3 tou Afupotog "TAvthnong el ém
|zy| < p oupnepuivoups 611 1) tpog goboxwor und-hEéln v anotehelton povo and s, Buvendg yua it =2 n

pouoKepivn hEEn ryyz & F



2.3.4  AciZte 6L yAbooa D = {1 : n > 0} eivon un xovovixy

Trolbétouue 6Tt v D elvor xovouis] xot éotw p To pixog dvitineng mou Aéye tou Afppatos Avihnens
umagyer. Ilpénel var Bpolps o “xoond” hEin s = zy2 € D, nou vo elvon apretd puxgouhy| |s| = p, dote
POUTHOVOVTHG TNV © Pogls, Y1 Xdnowo xutdhinho i, vo xotohfZoups o hédn s(i) € D. Autd e drorno,
BuéTL umoBéooue ot 1 D elvon xavovirY) yhoooo ko téTE xdle poxpoult) hEEn pe pfxog > p 600 Ko v
POUTHGOEL TRENEL Vo aviireL oty [

To xhedl yia va xaTuoxeudooups Ty ®xoid hEin s = ryr elvol vo TapuTneiooUps Twe KA akvovTal
Toe i Teov hEZewv tng D To pfxm )dapaxdvovion Tetporywvixed, Brhabi:

0,1 =1%4=2290=3"16=4%25=5%36=6%40=72 . n* (n+1)%...,

Tlogutrpotps 61 doo peydhavel To Teéyov pixos n pwog AEEnG, ol AEEelS Tou opfaws peyohiTEpOU uiKous
(n+ 12 €youv peydhy Blugopd ound TS avtioTolyes Tou ouéows wxedtepou uixous. Me ddho héyi, To
(n 4+ 1)? elvon moht) peydho oe oyéon ue to n°. AwuPdvoviog umély wutd To PUVEUEVO, GTYOG LG
slvon xotopépoups v Bpolue ®uTdhhnho @ ylo g xoodld hEEN s = xyz € D, dote n s(i) = rytz v Eyel
TeTpaywVINS pxos |s(i)| = n? po av ) gouoxdooups 1 popd axdun 1 s(i + 1) = ryitlz va amoxthoel
wixos |s(i + 1) < (n 4 1)? xon ouvends va unyv avixet oty D, ArjoBy yio va anoToyst To poloxwus
®otd 1 popd TEENEL Vo Loy LUEL 1) dvlgwaT):

oy tlz] — etz =yl
"H—.,v,_r"
Wrpng: 1".!-2—|-|y| T e n?

opelhel vo elvon <
(n+1)P—n*=2n+1=2 | |zg'z| +1 (2.1)
| ——

‘v wAmne: el

'To *youunl” elvan 1 EZumvn emthoyf) ™e xoonds AéEng. T mopdderypo v urobfpla xooud hékn s' =
0POF € F' 600 ®ow v (pouUcHOOTEL THpaUEveEL oty F.

Moparnpotus 6T av 1 ¥ood AEEn ebvon s = oyz = 17 ue ufxoc |s| = p?, ané ouviiun 3 Tou Afuparos
‘Avinarg éyoupe |y| < |s| = p?. Tuvende, yio v toyier  Aviswon (2.1), meéne v Yéooups | = p? dote
0 2v/|rytz| + 1 vo umegBel To p? xon xot eméxtaoT To |yl



2.3.5 Acifte 6t yAdooa E= {017 : i > j} elvon un xavovixy

Ye autéd To mogdBeryua, ovil v pouoxdaoouus T xoad kEEn s = xyz = 0PHIP du 1 Eegouoxdaooups.
Eraby) |ry| < p to tpfua vy Ba anotebelton udvo amd (s, Ondte v xode 1 = 0 v pouoxwpévn s(i) = ry's
mdvTa o Eyel nepoodtepn (Vg amd 1'g ®ow ouvenads ta avixetl oty yhoooo E. "Eva éunsipo pdt mogotnpel
6Ty vt = 0 n Zepovarwuévy s(0) = xz & E (yuatl ;).



2.3.6 Acite 6t yAwooa A = {a(ab)"c" : n = 0} dev eivon
HOVOVIXY]
‘Eote 611 1 A elvor xovouss, ¥ p to pfipos dvtinons. Bewpgolue ) hEEn
s=alab)PcP € A

Eredd) |s| = 3p + 1 = p, obupwva pe to Aupa Avtinons undgyouv .y, 2 €10l date Vo loylouy ol
wiotnres (i) s = zyz (1i) 0 < |y| < |rvy| = p xou (31d) vy xdle @ € W, ryfz € A, Enedf [zy| < p, 7
oupfohoosipd Ty Bev TEPIEYEL To YupuxTHod o Lyruotixd:

s =alab)F oF
——

— —
— C=z
U =

Avaplvouue TEpITTOOES T TV wopgl] Tou Ty Gote vo avTihnplolue Ty popgr| Tou v,
1. Av ey = a. Téte x = ¢ elvor 1) xevi| oupPologesd kot vy = a, Brhudr:
s= ¢ a lab)¥PcP
e e
= Y -
Add tédte  héEn s(0) = x4z = (ab)Pc? & A.
2. Avay=alab)?, g <p Téte s = alab)? (ab)"" 9" xo Bomplvouye Tig Uno-nepin T oElg
—
Ty z

o T =aqa. ToTE
— Ry P—q
s=_a (ab)?  (ab)P~9cF
" g \q—v—/
= vi|u|=2gq=0 z

Pouvonwvoude yia 1 = 2 xon hapufdvouue

5(2) = xy?s = a(ab)?(ab)P 9P



Toaputnpotps 6T v va avixel 1 s(2) oty A do npénet va slvon g popgpns alab)Pc?, Brjhoubr
o mpémeL vo woyleL dTL p =29+ p— g = g = 0, dromo BdT |y| = 2¢ > 0.

. 5 '\t e - ™2
r=ualab)’, 0 =t <gq. Tére
(ab)*

s=gab...ab (ab)?"  (ab)P 9P
\"_N-"'_" ' ¥

T vily|=2(g—t)=0 x

T va avifixsr atn yhdaoa A 1 s(0) = xy”z = a(ab)!(ab)P~ 9P Hu npémel va elvon TG poppre

alab)Pc? | Brhody| Bo moénel va loyles p=1+p —qg =t = g, ondte y = (ab)?~" = 2, dromo,
ot |y| = 0.

— r .\t el el £
o r=alab)fa, 0<t<q Tote
jab)fa

—
s=gab... aba bl:&qu—t—i Eubji“?ci

L.

» -
yily|=2{g—t)—-1=0 z

"Ouws n héln s(0) = 24"z = alab) alab)P~ 9P Bev prnopsl v avijel a1t yhdaou A.
3. Avry = alab)?a o z = blab)P~97 e, oynuutind:

s = a(ab)?a blab)? 1717
—_——

Ty z



Avorplvoupe oAl TIg THpUHATL UTO-TERTTGOELS.
o Avr =a, 161 epyulbunoTe 6MWS Oy OULEVL

o Avae=alab)t, 0 <t < qonéte y = (ab)? ta, z = blab)P~ 9 1eP, aynuatind:

s = alab) (ab)?ta b(ab)P—9 1P
", o > - e > -
T U z

Hogurrpotus 611 Bev unogel vor avixer oty A 1 héin s(0) = ry”z = a(ab)tb(ab)P~9- 1P,
e Avr=alablta, 0 << qondte y=>hblab)?*la, z = blab)P~9~1cP oynuanixd:
s = alab)tablab)? " lab(ab)P~ 7 1P
L= o - -

e
T u

o
3

Mogatngoiue 6T yia vor aviixer oty A 1 ki s(0) = xy”z = a(ab)tab(ab)P~9~ 1P do npéne
vt Eyoups p =p—q — 1+t + 1 Brpodf ¢ = ¢, npdypa nou elvon o avtitearn pe v undldeon
s uno-nepinTwong mou sZeTdloupe.

Vupnepalvoupe 61t 1 A Bev elvor sovovuo).



